B Nurceiow Tewmncns Nadeias Tpapgscn Eiowsn Oewpia

[ Tv ovopalovpe ypoppiki e€icwon pe 600 ayvaoTovg; ]

I'poppikn eicmon pe 000 ayvocTovg X, ¥ Aée kabe e€icwon g LOpPNG:
ax+pfy=yuea+0np +0.

[opadeiypota ypaukdV EEI6HCEOV:

2x—3y=6 —x+3y+5=0 y=x+3
x=-2 y=1+/3 x=0

[ owu givar n Ypa@ikn) Topaotact) pog ypoppkng eEicmong pe 2 ayvootovg; ]

KaBe ypoppuxn e€iocwon ax + fy =y pe a # 01 B # 0 mopiotdvel 610 eninedo pua gvbeio
YPOUT.
AloKpivovUE TIG TOPUKAT® TEPUTTOCELS OVOAOYO LE TIG TIUEG TOV & Kot f3.

1. AvaiOKm[fiOIérsax+[)’y=y(:)y=—%x+%.

H e&iomon mapiotaver gvbeia

® e ovvtereoTn] d1EVOVVONG A = —%

e KOl TEUVEL KO TOVG 2 GEOVES, TOV V'Y 6T0

B (0, %) Kot Tov x'x oto A (g, 0) A/ra’

Hopadeiypata: 2x + 4y =5 x—2y=1 y=-3x+7

2. AvazOKmﬁiOrérsax+[)’y=y(=)[)’y=y(=)y=%

H e&iocmon mapiotdver gubeia 7

e Ilopdiinin otov x'x (A = 0)

e ka1 épvet MONO tov GEova y'y 610 B (0, %)

Hopadeiypata: y = 3 y=-—4 y =12
O déovac x'x éxer ekicoony = 0

3. AvaiOKatﬁ:Otérsax+ﬁy=y<=)ax=y<=)x=£.

H e&iomon mapiotaver gvbeia

e Tlopdiinin ctov y'y (dev opileTon
ovvTELEGTIG O1EV0VVONG A)
e kot tépvet MONO tov GEova x'x oto A (g, 0)

Hopadeiypato: x = —2 x=3 x=—2
O déovac y'y éxer e&icwon x = 0
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B Nurceiow Tewmncns Nadeias Tpapgscn Eiowsn Oewpia

[ Tv ovopalovpe AVon pog ypappikn eicwon pe 600 ayvaOOTOVGS; ]

Avon pog g ypopkng egicoonc ax + fy =y pe a # 0 B # 0 Aéue éva (edyog apBudv
(x0, Y0) mov emaAnbevet Ty e&icmon.

[opodeiypota:
H g&icoon 2x —y =5

x=2,y=-1
e honmy (x,y) = 2, -Dyti2x—y=5 S 2:2-(-1)=5=44+1=5M
x=2,y=1

AEN &etddon v (x,y) = QD yoti2x —y=5 S 2:2-1=5&4-1=5X

Hopatpnon:

Kabe ypoppun e&icoon ax + fy =y pe a #= 01 B # 0 éyel AOGEIG TIG GUVTETUYREVES
0LV TOV onuei@v Tov Bpickoviot Tave oty evheia TOV ETTEGOL TOL OVTIGTOLKEL GTNV
GLYKEKPLUEVT e&lo®on).
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